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Ha az Ures hely visszaker(lt a jobb als6 sarokba,
akkor paros szamu csere tortént.




112|834
5|16 |78
9 |10 | 11 |12
13114 | 15

paratlan

1]12|3 |4
56718
9 |10 |11 |12
13114 | 15

metszéspontok: 2+2+2+4+4+2+2=0 (mod2)

| N\

metszéspontok: 1 +3 + 5+ 1+ 1 + 3 = cserék szdma (mod 2)

metszéspontok: 0 = cserék szdma (mod 2)




1234 + 2134 — 3124 + 4123 —
1243 — 2143 + 3142 - 4132 +
1324 — 2314 + 3214 — 4213 +
1342 + 2341 — 3241 + 4231 —
1423 + 2413 — 3412 + 4312 —
1432 — 2431 + 3421 — 4321 +

4! . . .
5= 12 paros, és ugyanennyi paratlan permutacié

Tizeno6tos jaték

16 kis négyzet:

16! = 20922789 888 000 permutacio

parossag miatt csak a fele lehetséges:

|
% — 10461394 944 000 lehet6ség

2x2x2-es blivos kocka

8 kis kocka:
8! = 40320 permutéacid

egy kis kocka 3-féleképpen allhat:

3.3.3.3.3.3.3.3=23%=6561 orientacié

az utolsé kis kocka allasa kotott:

8! .37 = 88179840 lehetbség

3x3x3-as biivos kocka

8 sarokkocka:

8! = 40320 permutacié, 3% = 6561 orientacié

12 élkocka:

121 = 479001 600 permutacié,  2'? = 4096 orientaci6

parossag, utolso sarok-, ill. élkocka:

8!-12!

5 37.2" — 43252003 274 489 856 000 lehetéség




